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Examen du jeudi 28 mai 2015 (session 2)

durée : 1h

Choisir deux questions et y répondre en utilisant un vocabulaire précis :

1/ Analysez cette citation d’Adam Smith : « la certitude de pouvoir troquer tout le produit de
son travail qui excede sa propre consommation, contre un pareil surplus du produit du travail
des autres qui peut lui étre nécessaire, encourage chaque homme a s‘adonner a une occupation
particuliere, et a cultiver et perfectionner tout ce qu'il peut avoir de talent et d'intelligence pour
cette espece de travail » (1776, livre |, chap. 2)

2/ Quelle fut I'influence de I'ceuvre de Frederick Taylor en France ?

3/ Pourquoi, selon Max Weber, la gestion des organisations modernes repose-t-elle, dans la
majorité des cas, sur la domination rationnelle-légale ?



